

Peste 80 de edituri vor fi prezente la Salonul Hunedorean al Cărții

Cea de-a XVI-a ediție a Salonului Hunedorean al Cărții va avea loc la Deva în perioada 7-10 octombrie, la Salle d'Or din complexul Deva Mall, etaj trei.

Deva – Noua ediție a Salonului Hunedorean al Cărții se anunță extrem de animată prin numărul mare de participanți și prin lansările de carte propuse cititorilor. Pentru micii echipei de la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, evenimentul cultural va prilejui o serie de întâlniri cu scriitorii importanți, dar și cu edituri care acum au început să lanseze diverse volume, cum este și cazul Accent Media din Deva.

„Timp de patru zile, între orele 10.00 și 20.00, în primăvara ambianță a Salle d'Or din incinta Deva Mall, etajul trei, vor fi găzduite standurile celor peste 80 de edituri care au onorat invitația Bibliotecii Județene de a fi prezente la acest Salon. Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scriitori consacrați sau ne vor oferi debuturi editoriale”, a spus managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Mari scriitori

Programul Salonului este foarte bogat, în fiecare zi fiind organizate lansări de carte și întâlniri cu personalități de anvergură ale culturii, istoricul Lucian Boia (9 octombrie 2015, ora 18.00, Deva Mall, etajul trei, Salle

d'Or) și scriitorul și omul politic Markó Béla (10 octombrie 2015, ora 16.00, Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or) fiind doar două nume care, cu siguranță, vor conferi un grad mare de atractivitate manifestării și vor aduce un numeros public.

În deschiderea Salonului Hunedorean al Cărții (7 octombrie 2015, ora 10.00, Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or) vor avea loc două momente speciale: Lansarea volumului V, „Personalități hunedorene”, al lucrării „Județul Hunedoara, monografie”, lucrare realizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva. Este rodul activității unui colectiv pluridisciplinar care a făcut o minuțioasă trecere în revistă a biografierilor și realizărilor unor personalități hunedorene din principalele domenii de activitate. Această monografie adună între copertele sale figurile proeminente ale unor hunedoreni cu care ne mândrim, fiind cu adevărat o lansare-eveniment.

Un alt moment special va fi reprezentat de aniversarea celor zece ani de existență a revistei Vox Libri, publicație editată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.



Noi apariții editoriale

„Salonul Hunedorean al Cărții este așteptat, și în acest an, cu aceeași nerăbdare și bucurie de către cei care iubesc cărțile și doresc să cunoască cele mai noi apariții editoriale din țară și din județ. An de an ni se confirmă faptul că dragostea pentru carte nu dispare, că tot mai mulți sunt cei care caută lumea cărților, care citesc și vor să fie cât mai mult în preajma acestora. Ca de fiecare dată, și în acest an standurile vor fi bogate, oferta editorială venind în întâmpinarea tuturor gusturilor și, deloc de neglijat, cărțile vor putea fi cumpărate cu consistente reduceri de preț”, a precizat Sebastian Bara.



Istoricul Lucian Boia

Și în acest an, Salonul Hunedorean al Cărții le-a pregătit iubitorilor de lectură momente cu totul speciale, în care aceștia se pot întâlni cu mari personalități ale culturii române și cu cărțile acestora. „Un astfel de moment vă oferim în seara zilei de 9 octombrie 2015,

ora 18.00, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or; când reputatul istoric Lucian Boia ne va fi oaspete și își va prezenta trei dintre cele mai recente cărți ale sale apărute la Editura Humanitas din București: „Cum s-a românizat România”; „Primul Război Mondial: controversă, paradoxuri, reinterpretări” și „Suveranii României: Monarhia, o soluție?”.

În premieră

Editura Accent Media este prezentă, în premieră, la această manifestare culturală. „Dorim să arătăm că în Deva există interes spre actul de cultură autentic, spre calitatea editării unei cărți. Aducem în prim plan câteva volume editate de Accent Media și vom pregăti lansarea unui volum dedicat mediului universitar. Credem că este necesar ca activitatea editorilor de carte să fie sprijinită mai mult, pentru că pagina scrisă va rămâne un etalon al culturii noastre naționale”, a spus directorul Editurii Accent Media, Cornel Poenar.

